
ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE 

SANEAMENTO BÁSICO – CONSAB/RIO 

VERDE, PARA APROVAÇÃO DA ATA DA 

ÚLTIMA REUNIÃO, PRESTAÇÃO DE 

CONTAS DO 1º SEMESTRE AMAE 2024; 

APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DOS 

ATENDIMENTOS AOS USUÁRIOS DOS 

SERVIÇOS DE ÁGUA E ESGOTO NO 

MUNICÍPIO DE RIO VERDE-2023; 

ATIVIDADES DE FISCALIZAÇÃO DA 

AMAE; PUBLICAÇÃO DA INSTRUÇÃO 

NORMATIVA Nº 08/2024 PELA AMAE E, 

CONSULTA PÚLICA 002/2024 – 

HOMOLOGAÇÃO DO PADRÃO DE 

LIGAÇÃO DE ÁGUA DA 

CONCESSIONÁRIA SANEAMENTO DE 

GOIÁS S.A – SANEAGO. 

 

 

Às 08 horas e 40 minutos do dia 21 do mês de agosto do ano de 2024, no Auditório do 1 
CREA – GO, estabelecido na R. João Braz, s/n -  Residencial Engracia Vaz, Rio Verde - 2 
GO, reuniram-se os Senhores Membros do Conselho Municipal de Saneamento Básico – 3 
CONSAB/RIO VERDE nomeados através do Decreto nº 1.793 de 07 de outubro de 2019, 4 
alterado pelo Decreto nº 346 de 25 de janeiro de 2022, Alline Laiane Borges Dias, 5 
representante da Secretaria do Meio Ambiente; Anangélica da Silva de Oliveira, 6 
representante da Secretaria da Saúde; Bacus de Oliveira Nahime, representante do CREA; 7 
Bruno Botelho Saleh, representante da AMAE; Cledson Niomar Cardoso da Silva, 8 
representante da ACIRV; Cristiane Lina Almeida, representante do PROCON; Lucivaldo 9 
Tavares Medeiros, representante do Poder Legislativo; Marcos Gomes Alcantra, 10 
representante da Secretaria Da Infraestrutura e Tiago Rosa dos Santos, representante do 11 
Titular dos Serviços. A reunião teve como finalidade, realizar a aprovação da ATA da sessão 12 
anterior, prestar contas do 1º semestre de 2024 da AMAE, apresentar o Relatório dos 13 
Atendimentos aos Usuários dos Serviços de Água e Esgoto no Município de Rio Verde – 14 
2023, expor as atividades de fiscalização da AMAE, comunicar a publicação da Instrução 15 
Normativa nº 08/2024 pela AMAE e informar a abertura da Consulta Pública 002/2024 16 
para a provação da homologação do padrão de ligação de água da concessionária 17 
Saneamento de Goiás S/A – SANEAGO. A REUNIÃO também contou com a presença do 18 
Sr. Carlos Henrique Maia, coordenador de fiscalização, da Sr. Keila Maria Vieira, diretora 19 
de regulação e fiscalização e do Sr. Rauander Douglas Ferreira Barros Alves, diretor de 20 
administração e finanças, ambos representantes da AMAE, na qual foram convidados para 21 
participar das apresentações listadas na pauta. O Senhor Bruno Botelho Saleh, assumiu a 22 
presidência dos trabalhos, tendo na oportunidade designado a Sra. Thuani Maiara de 23 
Oliveira para secretariar a reunião, em seguida, o mesmo DECLAROU aberta a 25ª Sessão 24 
Ordinária do Conselho Municipal de Saneamento Básico – CONSAB/RIO VERDE. Deu-se 25 
início ao primeiro tópico de pauta colocando em discussão a ATA da sessão anterior, sendo 26 
aprovada por unanimidade. No segundo tópico da pauta, o Sr. Rauander Douglas Ferreira 27 
Barros Alves INFORMOU a “Prestação de contas 1º Semestre AMAE 2024”, conforme 28 
previsto na Lei nº 130/2018, que diz que ao Conselho Municipal de Saneamento Básico 29 
caberá a apreciação e aprovação dos relatórios econômico e financeiros e de desempenho 30 



das atividades da Agência, apresentados pela Presidência e Diretorias da AMAE/RIO 31 
VERDE. A apresentação trouxe o planejamento das receitas e despesas para o ano de 2024, 32 
aprovado pela Câmara Municipal através da Lei Orçamentária Anual – LOA, o 33 
detalhamento das despesas realizadas pela AMAE, o espelho do extrato bancário contendo 34 
as entradas e saídas financeiras da conta da AMAE, e demais movimentações 35 
orçamentárias. Ao final, foi exposto o resumo do balanço em uma planilha com os dados de 36 
receita e despesa compilados de forma a facilitar a visualização e entendimento dos 37 
conselheiros. SEGUIU-SE para o terceiro tópico da pauta, “Apresentação do Relatório dos 38 
Atendimentos aos Usuários dos Serviços de Água e Esgoto no Município de Rio Verde – 39 
2023”, elaborado pela Ouvidoria da AMAE com base nos dados fornecidos pela Saneago. A 40 
apresentação foi conduzida pelo presidente da agência, Sr. Bruno Botelho Saleh. A 41 
apresentação foi conduzida pelo presidente da agência, Sr. Bruno Botelho Saleh. Na 42 
ocasião, o presidente explicou o processo de elaboração do relatório, cujo objetivo é 43 
analisar e discutir os dados de atendimentos do ano de 2023, criar um panorama da 44 
prestação dos serviços no município de Rio Verde e identificar as regiões com maior 45 
número de reclamações relacionadas aos serviços prestados. O presidente expôs os números 46 
totais de atendimentos registrados pela prestadora, destacando as principais reclamações, 47 
como falta de água, vazamentos e extravasamento de esgoto, em relação aos sete 48 
zoneamentos que compõem o município, além de realizar um comparativo entre o relatório 49 
do ano de 2022 e 2023. Após uma breve discussão sobre as informações apresentadas, sem 50 
mais dúvidas ou questionamentos, o Sr. Carlos Henrique Maia foi convidado a prosseguir 51 
para o quarto tópico da pauta, “Atividades de Fiscalização da AMAE”. Nesse momento, o 52 
Sr. Carlos Maia explanou sobre as ações realizadas pela equipe de fiscalização da AMAE, 53 
que resultaram em vinte e duas inspeções, entre programadas e não programadas, nos 54 
sistemas de abastecimento de água, esgotamento sanitário e gerenciamento de resíduos 55 
sólidos. Além disso, ele apresentou o relatório analítico do controle de resíduos sólidos, 56 
contendo os indicadores do último bimestre. Não havendo dúvidas ou questionamentos, o 57 
Sr. Carlos cedeu a palavra à Sra. Keila Maria Vieira, que deu andamento ao quinto tópico 58 
da pauta, “Publicação da Instrução Normativa nº 08/2024 pela AMAE”. Essa instrução 59 
refere-se à atualização monetária dos valores mínimo e máximo das multas, por infração, 60 
que são aplicadas pela Fiscalização da AMAE, que passaram a vigorar a partir de sua 61 
publicação no site da AMAE, em primeiro de agosto de 2024. Sem questionamentos, a Sra. 62 
Keila seguiu para o último tópico de pauta, “Consulta Pública 002/2024 – Homologação do 63 
padrão de ligação de água da concessionária Saneamento de Goiás S/A – Saneago.” A 64 
proposta de Resolução Saneago, abrange os municípios onde a prestadora é responsável 65 
pelo serviço de abastecimento de água, e nos quais a AMAE desempenha a função de 66 
regulação e fiscalização. Foram apresentadas diversas vantagens para o uso das Caixas 67 
Padrão em Policarbonato em substituição das caixas metálicas atualmente utilizadas pela 68 
prestadora para instalação do kit para ligação de água. Os plásticos de engenharia oferecem 69 
alta resistência ao desgaste, durabilidade química e resistência a corrosão em ambientes 70 
onde há exposição à umidade e resistência contra raios ultravioletas. A Sra. Keila 71 
apresentou uma breve ilustração sobre a forma de acesso à Consulta Pública no site da 72 
AMAE e destacou os principais pontos de interação disponíveis para os usuários, incluindo 73 
o passo a passo para envio de contribuições. Enfatizou, ainda, a importância da participação 74 
pública no processo de regulação, reforçando que as contribuições enviadas serão avaliadas 75 
e consideradas na versão final da Resolução. Ela também apresentou o novo sistema de 76 
gestão da AMAE na plataforma 1DOC, ressaltando suas principais funcionalidades, como a 77 
automação de processos e a centralização de documentos, além dos benefícios que trará 78 
para aprimorar a qualidade dos serviços oferecidos. O novo sistema permitirá uma gestão 79 
mais eficiente, facilitando o acesso às informações e otimizando o tempo de resposta nas 80 
demandas internas e externas. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Bruno Botelho 81 



Saleh às 09 horas e 43 minutos, deu por encerrada a reunião e, eu Thuani Maiara de 82 
Oliveira, Secretária lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada 83 
_________________________________________ e pelos conselheiros presentes. 84 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alline Laiane Borges Dias                                       Cristiane Lina Almeida 

Conselheira representante da Secretaria do            Conselheira representante do PROCON 

 Meio Ambiente 

 

 

 

 

 

   Marcos Gomes Alcantra                                        Bacus de Oliveira Nahime  

Conselheiro representante da Secretaria de                 Conselheiro representante do CREA 

Infraestrutura                                                       

  

 

 

 

 

Cledson Niomar Cardoso da Silva                                      Tiago Rosa dos Santos  
Conselheiro representante da ACIRV                  Conselheiro representante da prestadora de 

                                                                                                         de serviços 

 
 
 
 
 

Lucivaldo Tavares Medeiros 
Conselheiro representante do Poder Legislativo                Anangélica da Silva de Oliveira  

                                                                                       Conselheira representante Secretaria  

                                                                                        de Saúde 

 85 

 

 

Bruno Botelho Saleh 

Presidente do CONSAB 
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